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Dyslektici nemusi' počítat modré  příklady.
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2)    Vypočítej, výsledek napišjako mocninu s přirozeným  mocnitelem:
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3)  Učebnice 3. díl, str. 5/cv. 7 A,  8 (můžeš rýsovat do pracovního sešitu)

4)  Učebnice 3. díl, str. 8/cv. 2 A,  8 (můžeš nakreslit do pracovního sešitu)

5) Učebnice 3. di'l, str.  10/cv. 8 (můžeš rýsovat do pracovního sešitu)

{°/cv.ioA,B(můžešrisovatdopracovníhosešitu)6)  Učebnice 3.  díl,  str.

7) Učebnice 3. di'l, str.  15/cv. 3 a,  b (můžeš rýsovat do pracovni'ho sešitu)

8)  Učebnice  3.  di'l,  str.15/cv.  6  (můžeš  rýsovat  do  pracovni`ho  sešitu)
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